

Představení DYANE BALDWIN

Plemeno Chesapeake Bay Retriever vlastním a chovám od roku 1977. První Chesapeake k nám přišel jako dárek pro mou dceru. Díky tomu jsem objevila jejich inteligenci, oddanost, všestrannost a temperament. Když jsme o našeho prvního chesapeaka přišli, pořídili jsme si nového sice z vynikajícího spojení, ale bez jakýchkoliv dalších záměrů. Chovatelé však u nás vzbudili zájem o výstavy, obedience a postupně i o loveckou práci. Když jsme vyhráli BIS Puppy a zároveň jsme se na stejné výstavě umístili vysoko v soutěži Obedience, přišlo nám vše tak jednoduché!? Od této chvíle už nebylo cesty zpět a náš zájem o plemeno, soutěže a vším, co k tomu patří, trvá dodnes.

Dosud jsem odchovala 150 šampionů American Kennel Clubu, stejně jako 135 šampionů jiných zemí. Mezi nejúspěšnějšími krycími psy plemene všech dob jsou mí psi na druhém, čtvrtém a šestém místě. Všechny své psy jsem si připravovala sama jak na výstavy, tak na soutěže Obedience a lovecké zkoušky. Rozhodčím pro nejvyšší typ výstav AKC jsem od roku 1999. Mimo USA jsem dosud mohla posuzovat v 6ti zemích Evropy – ve Velké Británii, Švédsku, Dánsku, Irsku, Německu a Švýcarsku. V současné době můžu posuzovat celou skupinu Sporting*, zároveň jsem rozhodčím pro lovecké zkoušky a FTR

Mou filozofií při posuzování je, že pes musí co nejvíce odpovídat účelu, pro který byl vyšlechtěn a pohybovat se v rámci standardu plemene. Musí mít dobrý pohyb a typický projev plemene. Spíše hledám na posuzovaném psu množství kladů, než drobné odchylky od standardu.

Pro American Chesapeake Club jsem vykonávala různé funkce – kronikáře, tajemníka klubu, předsedkyni vzdělávání rozhodčích, koordinátora školení rozhodčích. Momentálně jsem jeho delegátem u American Kennel Clubu

Jsem potěšena a vzrušena, že mohu posuzovat Vaše psy. Velmi Vám děkuji, za tuto příležitost.

Dyane Baldwin

**Poznámka překladatele: v USA se nedělí skupiny psů podle skupin FCI. Sporting group – tato skupina zahrnuje ohaře, retrievery, pointry, španěly.*